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Členové Rady města Náchod v čele se starostou Janem Birke na svém posledním jednání
podepsali Petici proti šmejdům, která bojuje proti nekalým obchodním praktikám a za zvýšení
ochrany spotřebitelů při nekalém předváděcím a podomním prodeji. Zároveň se radní rozhodli
zřídit v budově radnice petiční místo, kde mohou připojit svůj podpis i další občané Náchoda a
okolí.
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"Chci poděkovat deníku Blesk za aktivitu při organizaci a podpoře petice proti „šmejdům". Já i
moji kolegové jsme velice rádi připojili svůj podpis pod tuto petici, protože se jedná o
mimořádně důležitou aktivitu. Současná podoba těchto předváděcích akcí je neúnosná a je
třeba zvýšit ochranu českých spotřebitelů. Rád bych také vyzval naše spoluobčany, aby přišli
na radnici a připojili své podpisy," řekl starosta Náchoda Jan Birke.

  

Starosta Birke také s okamžitou platností zakázal případnou organizaci a provozování
předváděcího prodeje v budovách města Náchoda a jemu podřízených organizací.

  

"Jako starosta nemohu bohužel zakázat těmto šmejdům vstup do našeho města a organizování
jejich aktivit. Co mohu, a jsem pevně přesvědčen, že i musím, je nepřipustit, aby se okrádání a
terorizování seniorů na prodejních akcích dělo na půdě městských budov a organizací. Proto
mají od dnešního dne s těmi jejich pánvičkami a hrnci zákaz vstupu do budov ve vlastnictví a
správě města Náchoda," důrazně vzkázal Jan Birke.
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Podle informace náchodské tiskové mluvčí Niny Adlof Jan Birke jako předseda Klubu starostů a
primátorů zvolených za ČSSD také v nejbližších dnech vyzve svých 328 kolegů, aby k zákazu
předváděcího prodeje v městských prostorách přistoupili i na území dalších měst a obcí, v
jejichž čele stojí sociální demokracie.

  

"Věřím, že i další moji kolegové starostové a primátoři z ČSSD přistoupí k podobnému kroku.
Již jsem například hovořil s primátorem města Ostravy Petrem Kajnarem, která v nejbližších
dnech stejným způsobem zasáhne proti šmejdům na svém území a v dalších dnech přibudou
další a další města. Náš klub sdružuje 316 starostek a starostů a 12 primátorek a primátorů.
Celkově zastupujeme zájmy téměř 2,5 milionu obyvatel České republiky a jsme rozhodnutí jim
pomoci při ochraně proti šmejdům," řekl předseda klubu Jan Birke.

  

Další podrobnosti a celé znění petice najdete na stránkách Blesku .

  

Petice proti šmejdům ke stažení .
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